

Tisztelt Tassi Lakosok!

A kormány legfrissebb tájékoztatása alapján határozatlan ideig meghosszabbítja az április 11-én lejáró intézkedéseit a koronavírus terjedésének lassítása érdekében.

Ennek megfelelően kérek minden tassi lakost, hogy tartsuk be az előírásokat. A vírus terjedését sajnos megállítani nem lehet, cél annak lassítása. Sajnos már a közeli településeken is regisztráltak fertőzött személyt (Dömsöd, Dunavecse). Ennek megfelelően továbbra is arra kérek mindenkit, hogy maradjanak otthon, a 65 éven felüliek fokozottan tartsák be a korábban bejelentett, boltok látogatására vonatkozó korlátozásokat. Községünk lakói, és különösen az üdülőterületen állandó lakhellyel rendelkezők érdekében felszólítom a más településen élőket -elsősorban a budapestieket -, akiknek tassi nyaralójuk van, hogy ezt a járvány idején ne látogassák. Látható, hogy Budapesten a legnagyobb arányú a fertőzöttség, nem szeretném, ha az ünnepek során hozzánk látogató fővárosiak rontanák a tassi lakosok esélyeit a vírus elleni harcban. Köszönet azoknak, akik belátják kérésem jogosságát, és otthon maradnak.

A négynapos ünnep során szombaton lesznek nyitva a boltok. A várhatóan több vásárló miatt arra kérek mindenkit, hogy ne „családi bevásárlásokat” tartsanak, egy családból csak egy személy menjen bevásárolni, hogy ezzel is csökkenthessük az üzletek látogatóinak számát. Erre a boltok előtt a polgárőrök ügyelnek.

Tovább folytatjuk, sőt kibővítjük a kora esti fertőtlenítést. Kedden és pénteken Nagy András végzi ezt a feladatot, akinek ezúton is köszönöm a felajánlását. A hét többi munkanapján az önkormányzat dolgozója hajtja végre a feladatot. Ezen a héten már az élelmiszer üzletek és a dohánybolt előtti területet is fertőtlenítjük, valamint ahogy eddig is az önkormányzat intézményeinek bejáratait, buszmegállókat, a gyógyszertár, orvosi rendelő, posta bejáratát, a piac területét.

Mindazokat köszönet illeti meg, akik eddig felajánlották segítségüket önkormányzatunknak a vírus elleni küzdelemben.

Vigyázzunk egymásra, tartsuk be a rendelkezéseket, mert csak így lehet esélyünk arra, hogy minél kisebb veszteséggel vészeljük át a nehéz heteket.

Németh Gábor

polgármester